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１．右の図で AB=DB, AC=DCである。 

このとき、△ABC≡△DBCを証明したい。 

次の問いに答えよ。 

（１）仮定と結論を言え。 

（仮定）       ，         

（結論）              

（２）証明せよ。 

（証明）△     と△     において、  ①，②，③より、 

  仮定より、     ＝     …①             がそれぞれ 

            ＝     …②           等しいからから、 

  また、      は      …③                  

 

 

２．右の図で点Mは AB，CDの中点である。 

このとき、△AMD≡△BMCを証明したい。 

次の問いに答えよ。 

（１）仮定と結論を言え。 

（仮定）       ，         

（結論）               

（２）証明せよ。 

（証明）△     と△     において、  ①，②，③より、 

  仮定より、     ＝     …①                 が 

            ＝     …②         それぞれ等しいから、 

  また、        は等しいから、                  

      ＝      …③ 
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＜類題＞１．P.121－３ ２．P.121－４  

     （証明の前に「仮定」と「結論」を必ず書くこと！） 

 

 

 

 

＜challenge!!＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. （１）（仮定）       ，         

（結論）              

（２）証明せよ。 

（証明）△     と△     において、  ①，②，③より、 

  仮定より、     ＝     …①             がそれぞれ 

            ＝     …②           等しいからから、 

  また、      は      …③                  

 

 

２．（１）（仮定）       ，         

（結論）               

（２）証明せよ。 

（証明）△     と△     において、  ①，②，③より、 

  仮定より、     ＝     …①                 が 

            ＝     …②         それぞれ等しいから、 

  また、        は等しいから、                  

      ＝      …③ 

 

 

＜challenge!!＞ 

(1) 90° (2) 95° 
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